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Старобільська міська рада 
Восьмого скликання 

Протокол № ___ 
засідання постійної комісії Старобільської міської ради з питань 

охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, 
туризму, молоді та спорту 

 

13 квітня 2021 року    14.00             м. Старобільськ 
 
Всього членів комісії - 5 (Сергієнко А.А., Кривошея В.А., Морозова С.П., 

Толок Ю.В., Татаренко О.Л.) 
Присутні члени комісій - 5 ( Сергієнко А.А., Кривошея В.А., Морозова С.П., 

Толок Ю.В., Татаренко О.Л.) 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 
1. Про переобрання заступника голови постійної комісії Старобільської 

міської ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, 

освіти, культури, туризму, молоді та спорту  

                                                                 Доповідачка : Сергієнко А.А.  

2. Про переобрання секретаря постійної комісії Старобільської міської ради 

з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, 

культури, туризму, молоді та спорту  

                                                                 Доповідачка : Сергієнко А.А.  

3. Різне 

 

Головуючий Сергієнко А.А., голова постійної комісії з питань охорони 

здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та 

спорту, запропонувала розпочати засідання постійної комісії, ознайомила 

присутніх з порядком денним та запропонував розпочати засідання постійної 

комісії. 

Головуючий порадила прийняти порядок денний за основу та в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«за» 5 «Одноголосно» 

«проти» 0 

«утримались» 0 

ВИРІШИЛИ:  

Порядок денний прийняти за основу та в цілому. 

 

1. СЛУХАЛИ:  
Сергієнко А.А., яка запропонувала переобрати заступника голови постійної 

комісії з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, 

культури, туризму, молоді та спорту,депутата Старобільської міської ради 

Татаренко О.Л. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
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«за» 5 «Одноголосно» 

«проти» 0 

«утримались» 0 

ВИРІШИЛИ:  

Переобрати заступником голови постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та 

спорту,депутата Старобільської міської ради Татаренко О.л. 

2. СЛУХАЛИ:  
Сергієнко А.А., яка запропонувала переобрати секретарем постійної комісії з 

питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, 

туризму, молоді та спорту,депутата Старобільської міської ради Кривошею 

В.А. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
«за» 5 «Одноголосно» 

«проти» 0 

«утримались» 0 

ВИРІШИЛИ:  

Переобрати секретарем постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та 

спорту,депутата Старобільської міської ради Кривошею В.А. 

3. Різне 

У розділі різне – відсутні питання 

 

Питання порядку денного засідання постійної комісії вичерпано. Засідання 

закрито. 

 

 

Голова постійної комісії з питань охорони  

здоров’я, соціального захисту населення,  

освіти культури, туризму, молоді і спорту   Альона СЕРГІЄНКО 

 

 

Секретар постійної комісії з питань охорони  

здоров’я, соціального захисту населення,  

освіти культури, туризму, молоді і спорту       Валентина КРИВОШЕЯ 

 


